



12 июня наша страна отмечает один из самых важных российских праздников – День России. Одним из главных символов этого праздника триколор. В является ЭТОТ праздничный день его ОНЖОМ встретить на площадях, домах, в окнах автомобилей, многие россияне вывешивают уменьшенные копии флага на балконах.

В преддверии праздника педагоги дополнительного образования Елена Рыбалка и Ольга Коновалова провели для учащихся Спецшколы мастер-класс декоративно-прикладного творчества. Ребята совместно педагогами брошь «Триколор» изготовили цветовой гамме величественного России: бело-сине-красных флага тонах. Такие броши из ленточек – это замечательный способ выразить своё отношение к празднику и ко всей России в целом.

